

区领导看望慰问学生时指出： 树立勇争一流办学理念 向全国先进学校看齐



赵书贤(左一)看望慰问学生

近日,区党工委书记、管委会主任赵书贤带着关心与问候,来到区内学校郑州大学实验小学和区外国语小学看望慰问少年儿童,送上学习文具、运动器材等礼物,祝愿少年儿童健康快乐成长,并向辛勤工作在一线的老师表示感谢。

赵书贤一行先后来到郑州大学实验小学和区外国语小学,参观教学楼和操场,走进教室看望慰问学生,详细了解学校的教育教学情况,认真听取学校在办学特色、队伍建设和校园活动等方面的介绍,对学校办学取得的成绩给予了充分肯定。慰问中,赵书贤询问孩子们的学习和生活情况,希望孩子们要勤奋学习,全面发展,从小树立远大理想,努力学习科学文化知识,长大后为祖国和家乡作出贡献。

最后,赵书贤指出,少年儿童是祖国的花朵,民族的未来。各相关部门要以高度的责任感和使命感,进一步加大投入力度,强化学校软硬件设施建设;要树立勇争一流的办学理念,向全国先进学校看齐,树立标杆,勇于赶超,办一批名校,把教育事业办成高新区最大的亮点和特色。

记者 孙庆辉 通讯员 高永尚 文图

三十七中评选第二届 “最善良最敬业的教师”

为积极宣传优秀教师的师德师风,弘扬优秀教师的先进事迹,成为学生爱戴、人民满意的教师群体,打造“高新名校”,经校委会研究决定,在全校范围内开展第二届“最善良、最敬业的教师”评选活动。

评选最开始在全体教师中进行海选,其后由各年级各部门进行内部评选、推荐,最终由办公室根据选票结果确定候选教师名单,由全体教师会进行公选。6月12日下午,郑州第三十七中第二届“最善良、最敬业的教师”评选活动圆满结束。

七年级段的李金艳老师平时就是大家公认的敬业教师,她全身心地投入在工作上,常常主动帮助其他同事,甚至是为了工作忽略了自己的家人;八年级段李春乐老师和学生们说话从来都是和风细雨,即使面对做错事的学生,也总是耐心地指出学生出现的问题,除了对本班学生多加教育外,还会适时的对年级段其他班级学生进行教育,防患于未然。德育处的张永强老师敢于承担,不计得失……

在社会主义核心价值观中,敬业是个人层面的一个词汇,在物欲横流的当今社会,善良、敬业显得是多么的弥足珍贵,相信此次活动对开展师德师风教育活动,树立学校教师中的师德楷模,促进学校教师队伍建设将会有极大的推动作用。

记者 孙庆辉

高新区外国语小学 “筑·彩创客空间实验室”揭牌

6月14日上午,郑州高新区外国语小学“筑·彩创客空间实验室”正式成立,在外国语小学举行揭牌仪式。同时,外国语小学“创+”课程体系下的创客教育成果也进行了精彩展示。

在揭牌仪式上,郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲进行致辞,充分肯定了区教育局在知识产权和科技创新教育方面的工作,强调了实验室的成立对于高新区打造“教育

强区”、全面推进“幸福教育”工程的重要意义。外国语小学校负责人汇报了学校创客教育的发展情况,对目前“创+”领域下的9门创造探究类课程的开发与实施情况作了介绍。河南省知识产权局副局长吴开展对高新区“科技推动教育”的成果和外国语小学“科学兴趣浓厚”的办学特色表示赞赏,并对学校关于知识产权工作提出了更高的要求。

揭牌仪式结束后,大家饶有兴趣地参观了学校“创+”课程体系的部分课程。孩子们现场展示了循线小车、声控电子狗、解码魔方机器人等实验,赢得了领导的赞。

此次活动对高新区依托省知识产权教育实验基地这一广阔平台,不断提升学生科学素养,培养学生创新实践精神具有重要意义。

记者 孙庆辉 通讯员 周丹

高新实小“梦想超市”开业啦!

6月13日,高新区实验小学是热闹的、幸福的,这一天,高新实小的“梦想超市”开业啦!

学期初,高新区实验小学“种下好习惯,结出幸福豆,收获成长礼”启动仪式正式启动,启动后,实验学子都在为自己的目标和梦想努力着。经过一个学期的付出,孩子们收获满满,优秀孩子的成长豆已高达二三百个,让其他同学好是羡慕。快看,“梦想超市”里低年级的娃娃们正在用自己努力得来的幸福豆兑换礼物呢!一个个都合不拢嘴,露出幸福的笑脸,开心得不得了!“梦想超市”热闹非凡,但在热闹的同时也井然有序,大家都排着队,争当最文明的幸福实验学子。

人生的幸福在于良好习惯的养成。通过此项活动,不仅让学生在日常的学习和生活中养成了做人、做事和学习方面的良好行为习惯,而且还让孩子们领悟到了“一分耕耘一分收获”的道理,真正做到了“种下好习惯,结出幸福豆,收获成长礼”。

记者 孙庆辉 通讯员 赵鑫

传承民族文化 构建墨香校园

“中国梅花篆研究基地”落户长椿路小学



书法家们现场挥毫泼墨

育再添浓重一笔。

“中国梅花篆研究基地”落户学校,长椿路小学的孩子有了经常与书法大师零距离接触,更多向大书法家学习和请教的机会。

梅花篆是中国书法艺术的独特一脉,宋德山几十年潜心研究书法艺术,并创办中国梅花篆研究会。在揭牌仪式上,宋德山表示,将书法艺术引入课堂,是为了发现和培养更多有书法艺术特长的学生,同时成就自己的墨缘教育人生。加盟长椿路小学书法教师团队的还有中国书法研究会研究员孟王金、郑州市硬笔书协秘书长汪学军等书法家。揭牌仪式结束,书法家们现场泼墨,为学校艺术长廊留宝。近年来,高新区大力实施“一校

一规划、一校一亮点、一校一特色”工程,深入开展书法教育、航模和艺术教育、足球和围棋教育等异彩纷呈的特色教育,形成了特色鲜明、内涵突出的校园文化建设格局。

“引进中国梅花篆研究基地,是高新区学生书法教育的一个实践。”高新区长椿路小学校长张凤敏说,书法艺术以后将成为长椿路小学的一大特色,也是学校的校本课程。学校每月开设一堂书法大课,“中国梅花篆研究基地”负责邀请书法名家到校辅导,通过书法大家们的大手拉小手,指导孩子们学习书法。努力使孩子们在学习书法中感受到传统文化的魅力,激发传承和发扬民族传统文化的决心。 记者 孙庆辉 文图

郑中附小火力全开 “乒”搏至上

为提高孩子课余时间锻炼身体的意识,开创孩子身体素质培养多元化,增进学生之间团结和友谊,近日,郑州中学附属小学举行了一场别开生面的乒乓球比赛。

与往届相比,有近百人参加本次比赛,其阵容不断增加,意味着该校对学生健康教育意识的培养明显成效,也展示着小学生积极运动、茁壮成长的健康与活力。在比赛中同学们体现了积极向上的“乒”搏精神,勇迎战、不认输、不气馁,比赛气氛异常热烈,选手们奋力拼搏,一个个精彩的回合,无不令在场观众拍手叫好。

此次比赛精彩非凡,在往年比赛有出色表现的乒乓小将之中又萌芽出许多新的面孔,大家在享受运动的同时体验了激烈竞争带来的快乐。 记者 孙庆辉